



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. március 16. - Nagyböjt 2. vasárnapja

Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik.
Őt halgassátok!

OLVASMÁNYOK: Ter 12,1-4; 2Tim 1,8b-10; Mt 17,1-9

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Tomasa Tolentino

élő és ✠Laczkó és Várfi szülők és testvérek (Várfi család)

✠Hanusz Éva (Mátyás)

✠szülők és testvérek (Katona család)

11:00 Erzsike, születésnap (édesanyja)

✠Sárosi Irén és Zoltán (Dáb Marika és Jano)

✠Margitka (Márta és családja)

Hétfő (17) Szent Patrik

7:30 a jezsuita generális szándéka

Blessings on David Colaco on his birthday
(Peter Carvalho)

blessings on Teresa Morado

Kedd (18) Jeruzsálemi Szent Cirill

7:30 ✠magyar jezsuiták

Nicklaus Tolnai

repose of the soul of Patrick Jeganathan

✠K. Károly (felesége)

the special intention of Adrienne and James

Szerda (19) Szent József

7:30 jezsuita hivatások

the repose of the soul of Leon Viola

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (20)

7:30 hitetlenek megtérése

the special intention of Ellie Aguilar

Péntek (21)

7:30 jötevőink (a jezsuiták)

blessings on all the priests of St. Elizabeth

7 PM Etelka and Pál

✠Árvai János (Lents Mihály és Anna)

Szombat (22)

7:30 a világbéke

✠Tina Carroll

the conversion of Lorne

A Szentatya márciusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy valamennyi kultúrában tartsák tiszteletben a **nők jogait és méltóságát.**

Missziós: Hogy számos fiatal fogadja el az Úr arra szóló **hívását**, hogy életüket az evangélium hirdetésének szenteljék.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (16) Házások Klubja közös áldozása ✦
DVD Klub az irodával szemben ✦ 3-kor március 15-i ünnepély a Hallban

Kedd (18) Rózsafüzér-készítés 6:30-kor

Szerda (19) ✦ Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ 6:15-kor szentségimádás, rózsafüzér, 7-kor szentmise. Ezen a szerdán is elmarad a szokásos 8 órai Bibliakör.

Csütörtök (20) Szociális apostolság gyűlés 7:30-kor

Péntek (21) keresztút 6:15-kor, utána szentmise ✦ este 7-kor a torontói MagTV filmbemutatója a Hallban: „Egri csillagok nyomában” ✦ este 8-kor Pax Romana

Szombat (22) Magyar Iskola, Cserkészlet, bérmelegítési előkészítő

Vasárnap (23) 12:30-kor Templomszentelési évfordulás díszebéd ✦ Scola Cantorum Nagyböjti áhítata 2:30-kor

27. Egyházközségi Tanács 7:30-kor **29.** Lelki nap a

Hallban 10-4 között **30.** első ShareLife gyűjtés ✦ Irodalmi Klub 12:30-kor **1.** Házások Klubja 1-kor ✦ Kulturális Örökség gyűlés 7:30-kor **4.** KFT gyűlés 1-kor

6. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✦

Cserkészek palacsinta vására ✦ Közösség építők

gyűlése 12:30-kor ✦ Magyar Ház közgyűlése 2-kor a Hallban **10.** Rózsafüzér-készítés 6:30-kor **13.** Házások Klubja süteményvására ✦ Családi Fesztivál 12-4 között a Hallban.

HÍREK

Templomszentelési évfordulás díszebéd március 23-án, 12:30-kor; menü: tyúklevés, sült karaj kolbással, körítéssel, boros csirke, torta; jegyrendelés Nagy Ritánál: 416-856-5369 (felnőtt \$25, diák \$10, 6 év alatt ingyenes); jegyfelvétel a DVD klubban (szombat délelőtt 10-11 között az iskolában, vasárnap pedig a misék után). A jegyvásárlással a templomot támogatjuk.

✦ **Somfai Béla SJ** atya március 21-én érkezik Magyarországról, és amíg egészségi állapota engedi, templomunkban fog besegíteni a lelkipásztori munkába.

❖ A magyar jezsuita provinciális, **Forrai Tamás SJ** atya március 21-én érkezik Torontóba az éves vizitációra. A vizitáció során a provinciális atya a kanadai magyar jezsuitákkal találkozik. Részt vesz a templomszentelési ünnepségünkön. Március 27-én találkozik az Egyházközségi Tanács tagjaival és a zsinati csoportok vezetőivel. Március 30-án utazik tovább.

❖ **Sajgó Szabolcs SJ** atya március 24 és április 8 között tartózkodik Torontóban, melynek során, március 29-én nagyböjti lelkinapot fog tartani templomunkban.

❖ Nagyböjt során péntekenként **keresztutat** végzünk este 6:15-től, utána szentmise 7-kor. Akinek ideje engedi, kérjük csatlakozzék.

❖ A Kanadai Magyar Kultúrközpont (Magyar Ház) és a Kanadai Magyar Kulturális Tanács rendezésében **március 15-i ünnepség** lesz az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc emlékére a Hallban. Ünnepi beszédet mond dr. Mátrai Márta, a Magyar Országgyűlés háznapja. A műsorban fellépnek: Arany János iskola és az Árpád-házi Szent Erzsébet iskola növendékei; Kodály Együttes; Scola Cantorum kórus. Időpont: március 16, vasárnap du. 3 óra. Honfitársaink nagyszámú megjelenésére számítunk!

❖ Filmest **március 21-én**, pénteken: **„Egri csillagok nyomában”**. Magyar történelem kanadai magyar gyerekszemmel. Német Josi, a Szent Erzsébet Magyar Iskola volt diákja játékos kulturális és történelmi felfedező útra indul kedvenc olvasmánya, az Egri csillagok helyszínén, Szíki Károly neves egri színművész értő vezetésével. 7 órakor fogadás (üdítők, harapnivalók), majd Szíki Karcsi tart egy rövid könyvbemutatót, és 8 órakor kezdődik a filmbemutató. A belépő ingyenes.

❖ **Egy óra Jézussal hazánkért.** A magyarországi jezsuiták nagyböjt valamennyi csütörtökén (nagycsütörtököt kivéve) egyórás szentségimádásra és szentmisére hívják a híveket valamennyi templomukban /Budapest, Marosvásárhely, Miskolc, Szatmárnémeti, Szeged/ határokon innen és túl. Ehhez csatlakozunk mi is itt Torontóban a szerda esti szentségimádással (6:15 pm) és szentmisével (7 pm) a nagyböjt alatt. Kérjük a Mindenhatót, adja meg népünknek minél bővebben a kért kegyelmet.

❖ A legközelebbi érsekségi **gyónás napja** szerdán, **április 9-én** lesz.

❖ **Családi Fesztivál** virágvasárnap, április 13-án, 12-4 között a Hallban. Program: vidám foglalkozások felnőtteknek és gyerekeknek; ügyességi versenyek, palacsintaevő verseny, sportversenyek, tojásfestés (kérjük hozzanak főtt tojást), magyar képeskönyvek, kifestők, kismamák köre hasznos tippekkel, pogácsasütő verseny (kérjük süssék meg előre a nevezéshez), batyubál (kérünk mindenkit hozzanak valamit a közösbe). Sok szeretettel várunk mindenkit egy vidám virágvasárnapi családi szórakozásra!

❖ A **krizmaszentelési mise** Thomas Collins bíborossal az idén kedden, **április 15-én** lesz 11 órakor a Szt. Mihály katedrálisban. Mindenkit szívesen látnak.

Ferenc pápa missziós imaszándéka

Ferenc pápa homíliáiban gyakran mondja, hogy minden keresztény embert hív Isten, hogy megtapasztalja a keresztény hit örömét, és ezt az örömet megossza embertársaival. Hitünket nem csak azért kaptuk, hogy megőrizzük és ünnepeljük, hanem azért is, hogy sugározzuk és terjesszük. Az Egyház történelmének kezdetétől az Isten egyes keresztényeket arra hívott, hogy egész életüket kizárólag az evangélium terjesztésére szenteljék. A Biblia szerint ilyen volt a tizenkét apostol, ilyen volt az evangélium hirdetésére Krisztus által küldött hetvenkét tanítvány, ilyen volt Szent Pál és munkatársai, és még sokan mások. Az Egyház történelme során az első századokban főképpen a püspökök és papjaik voltak az evangélium fő hirdetői. A középkortól kezdve aztán az aktív szerzetesrendek tagjainak volt egyre nagyobb szerepe az evangélium hirdetésében. Már az eredetileg egy-egy monostorhoz kötött, és főképpen imádsággal Istennek szolgáló bencések is egyre inkább igehirdetéssel kezdtek foglalkozni. A 13. században alapított domonkosok és ferencesek pedig az evangélium hirdetését tekintették legfőbb feladatuknak. A következő századokban alapított szerzetesrendek túlnyomó része is az evangélium hirdetését és terjesztését helyezte tevékenységének központjába. Ezért e korokban azok az emberek, akik Isten hívását megérezve egész életüket az evangélium hirdetésére kívánták szentelni, a papi vagy szerzetesi életformát választották.

A 20. századtól kezdve keletkeztek a keresztény világiak között olyan mozgalmak, melyeknek elkötelezett tagjai szintén az evangélium hirdetését és szolgálatát tekintik életük fő feladatának. A világnak és az Egyháznak szüksége van ilyen emberekre, akik egész életüket kizárólag az evangélium hirdetésére és terjesztésére szentelik. Ezért minden korban az Úristen hív egyeseket, férfiakat és nőket egyaránt, hogy e feladatot elvégezzék. A hivatás: kegyelem. Krisztus evangéliuma és a megvilágosító Szentlélek lefoglalja egyes emberek szívét arra, hogy, minden mást félretéve, csak az Isten országát szolgálják. Mégpedig: örömmel és lelkesen szolgálják. Legyenek tanúi annak az új tűznek, amelyet Krisztus hozott a világba. Krisztus ugyanis azt kívánja, hogy ez a tűz mindent lángba borítson. *(Nemeshegyi Péter SJ, volt japán misszionárius)*

Ignáci szikrák

* Minél reménytelenebbnek tűnnek a dolgok, annál inkább kell reménykednünk az Úrban: amikor elfogy az emberi, akkor jön az isteni segítség.

* Még ha kiskutyát rendelne is Isten vezetőül, akkor se ellenkezzél; szívesen kövesd mint Istentől rendelt vezéredet és életmesteredet.

KÖNYÖRGÉSEK
2014. Március 16.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Egerszegi Józsefért, Képes Mártáért, Koller Magdáért, Soltész Ilonáért és Safián Ildikóért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Kovács Rozáliáért és idősebb Bukovec Jánosért.